

Організаторами форуму-презентації були Міністерство освіти і науки України, Національна академія педагогічних наук України та Компанія «Виставковий Світ».

Міжнародний освітній форум – це масштабний комплексний захід галузі освіти України, який об'єднав:

- презентації інноваційних досягнень національних і закордонних навчальних закладів, наукових установ;
- експозиції виробників і дистриб'юторів навчального обладнання та техніки, програм та рішень для освіти;

- науково-практичні конференції, семінари, презентації;
- тематичні конкурси для закладів освіти, наукових установ та підприємств.

На форумі були представлені 560 навчальних закладів, наукових установ, методичних центрів, регіональних і муніципальних органів управління освітою, видавництва, фондів, асоціацій, закордонних освітніх агенцій, підприємств, бізнес-структур з 22 регіонів України, Польщі, США, Франції та Словаччини.

У ході освітнього форуму учасники презентували інноваційні розробки та проекти, педагогічні технології, досвід упровадження інновацій у діяльність закладу освіти, новітні методики як необхідні складові підвищення якості освіти для підготовки фахівців.

Понад семи тисяч відвідувачів побували на презентації професійних досягнень освітянських колективів, вищих навчальних закладів та наукових установ; познайомилися з кращим досвідом організації навчально-виховного процесу, сучасними науково-методичними розробками, інноваційними та інформаційними технологіями, авторськими проектами і новою навчальною літературою.

Майбутні абітурієнти, які прагнуть отримати професію і яким необхідно визначитися з вибором навчального закладу, на стендах учасників форуму змогли ознайомитися з умовами прийому та навчання у закладах освіти, з міжнародними освітніми програмами, програмами обміну та поспілкуватися зі студентами і викладачами.

Під час проведення 32 науково-практичних конференцій, тематичних семінарів, круглих столів та презентацій освітяни й науковці з різних регіонів країни змогли поспілкуватися та обмінятися власним досвідом реалізації інноваційних освітніх проектів.

Київський університет права НАН України упродовж багатьох років бере активну участь у виставці «Інноватика в сучасній освіті».

Участь нашого університету в цій події дала можливість презентувати найвагоміші творчі надбання та педагогічні інновації, ознайомити відвідувачів з найкращим досвідом організації навчально-виховного процесу університету, авторськими проектами, новим поколінням навчальної літератури.

Приємно відзначити, що начальниці Відділу університетської освіти Міністерства освіти і науки України Алла Вікторівна Рибалко почесно завітала до стенда Київського університету права НАН України та зауважила, що наш вуз був найяскравіше представлений серед усіх учасників цьогорічної виставки.

Відвідувачі стенду КУП НАН України також мали можливість поспілкуватися з нашим іноземним партнером – Керівником Товариства М. Балудянського Міхалом Вархолюю (Словаччина), який презентував усім зацікавленим напрями діяльності Товариства та можливості співпраці.

Протягом усієї виставки усі охочі мали можливість отримати кваліфіковану юридичну консультацію від представників Юридичної клініки «Фенікс», яка теж була представлена на стенді КУП НАН України.

Результати діяльності університету були високо оцінені і цьогорічним журі виставки. Завдячуючи самовідданій наполегливій праці викладачів і науковців Київського університету права, було досягнуто значних успіхів у модернізації вищої юридичної освіти сучасного рівня.

КУП НАН України нагороджено:

Відзнакою та дипломом лауреата конкурсу першого ступеня в номінації «Інновації у діяльності вищого навчального закладу з інтеграції в європейський освітній і науковий простір»;

Дипломом «За активну діяльність з інноваційного оновлення змісту національної освіти»;

Подякою «За особистий творчий внесок і плідну організаторську діяльність з інноваційного розвитку Національної освіти» ректору КУП НАН України Ю. Бошицькому.

#### **IV Всеукраїнська науково-практична конференція з адміністративного та кримінального права (м. Львів)**

24–25 жовтня 2014 р., на базі юридичного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка, відбулась IV Всеукраїнська науково-практична конференція з адміністративного та кримінального права «Теоретичні та практичні проблеми застосування адміністративного та кримінального законодавства – проступки: на перетині адміністративного і кримінального права».

Студентську конференцію відкрив спеціальний гість – український правознавець, доктор юридичних наук, професор М. І. Хавронюк. Вчений поділився своїми думками щодо кримінального проступку як виду публічно-правового делікту, провів історичну ретроспективу поняття «проступок» у радянській доктрині, розкрив особливості проступків у адміністративному та кримінальному праві.

На науковому заході, окрім представників вишів України, взяли участь польські гості. Учасники обговорювали актуальні проблеми проступків, які стосуються питання імплементації даного поняття у галузь кримінального законодавства. Адже у зв'язку із реформуванням кримінально-правової сфери та прийняттям Кримінального процесуального кодексу України, постала нагальна потреба у переосмисленні термінів та понять.

Метою конференції було поглиблення знань з кримінального та адміністративного права; встановлення правової природи, ознак поняття «проступок» в адміністративно-правовій та кримінально-правовій доктринах; дослідження точок перетину адміністративного та кримінального права крізь призму категорії «проступок»; встановлення можливостей реформування законодавства України за умови використання поняття «проступку» тощо. Саме ці аспекти й були предметом дискусії на заході.

Окрім формальної частини для учасників була організована культурна програма, яка включала в себе похід у театр, екскурсію чарівним містом, а також відвідування затишних львівських кав'ярень. На IV Всеукраїнській науково-практичній конференції з адміністративного та кримінального права Київський університет права НАН України представляв Андрій Матат – голова Наукового товариства студентів, студент 4 курсу юридичного факультету.

### **Зустріч ректора КУП НАНУ Ю. Л. Бошицького з ректором Батумського університету Шота Руставелі (Грузія)**

У рамках участі в Міжнародній науковій конференції «Інформатика, освітянські науки, освіта викладача», що проходила у Батумі (Грузія), ректор університету, професор Юрій Бошицький мав нагоду зустрітись з ректором Батумського університету Шота Руставелі, професором Альошою Бакурідзе для обговорення питань спільної співпраці між університетами.

Першочергове питання, яке обговорювалось під час зустрічі було проведення найближчим часом спільних конференцій, що стосуються питань інтелектуальної власності, медичного та морського права. Також ректор Батумського університету Шота Руставелі, користуючись нагодою, розповів про новели організації освітнього процесу в Грузії.

На завершення зустрічі Юрій Ладиславович запросив іноземних колег відвідати Київський університет права НАН України для ознайомлення з діяльністю нашого навчального закладу.

### **Міжнародний Чорноморський симпозіум (Туреччина)**

На початку листопада 2014 р. ректор Київського університету права НАН України, професор Юрій Бошицький, на запрошення ректора Гіресунського університету, професора Айгюн Аттар, взяв участь у VI Міжнародному Чорноморському симпозіумі, який проводиться з 2008 р. Міжнародним центром Чорноморських досліджень Гіресунського університету, м. Гіресун (Туреччина).

Даний симпозіум проходив під девізом: «Від Чорного до Каспійського моря: стратегічний погляд». Одним із основних питань, які розглядались на симпозіумі – сфера міжнародних відносин, а як відомо, розвиток міжнародного співробітництва Київського університету права НАН України – один із пріоритетних напрямів роботи адміністрації закладу, що спрямована на інтеграцію університету до світового освітнього простору, розширення і поглиблення закордонних контактів, сприяння розвитку міжнародного співробітництва у сфері освіти та науки.

Виступаючи з доповіддю на тему «Актуальні проблеми імплементації міжнародних стандартів з морського права в Законодавстві України» професор Ю. Бошицький наголосив на тому, що Україна, виходячи зі свого геополітичного положення і морського потенціалу, є важливим стратегічним партнером для будь-якої європейської держави і, у зв'язку з цим, повинна прагнути до створення багатосторонньої системи міжнародного співробітництва. Тільки активна участь та підвищення ролі України в програмній і координаційній діяльності в структурах Європейського Союзу, Чорноморського економічного співробітництва, ГУАМ, Балто-Чорноморського союзу, а також в інших міжнародних морських організаціях під егідою ООН, ІМО дозволить забезпечити необхідне врахування її інтересів при розробці перспективних норм міжнародного морського права, прискорить процес інтеграції економіки України в світову економічну систему і сприяти зміцненню загальноєвропейської та регіональної системи безпеки.

### **Міжнародна наукова конференція «Тринадцяті осінні юридичні читання»**

14–15 листопада 2014 р. в Хмельницькому університеті управління та права відбулась Міжнародна наукова конференція «Тринадцяті осінні юридичні читання». Конференція вже стала традиційною і проводиться університетом щорічно. Адже цей науковий захід вже понад десять років збирає представників наукової еліти з провідних вищих навчальних закладів України та зарубіжжя.

Про участь у конференції цього року заявили більше 250 делегатів з усіх регіонів України та інших держав, зокрема – Республіки Білорусь (представлено більше 50 наукових доповідей) та Російської Федерації (10 доповідей). На відкритті були присутні кращі представники наукової еліти з провідних вищих навчальних та наукових закладів світу, визнані науковці сучасності, представники влади області та міста.

Зі вступним вітальним словом до учасників конференції звернувся ректор університету, доктор юридичних наук, доцент О. М. Омельчук. Також привітав усіх присутніх перший заступник голови Хмельницької обласної ради В. Р. Адамський. На пленарному засіданні учасники конференції також прослухали виступи академіка Національної академії правових наук України, доктора юридичних наук, професора, заслуженого юриста України В. І. Андрейцева (Національний гірничий університет); доктора юридичних наук, професора, заслуженого юриста України Р. І. Кондратьєва (Хмельницький університет управління та права);